

Vysvetlenie k súťažným podkladom – časť 1

Zo strany uchádzača bola doručená žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov k nadlimitnej zákazke: „**Manipulácia dreva na expedičných skladoch na roky 2019-2022**“

Otázka č. 1: *V prípade predloženie zmluvy o budúcej kúpnej zmluve na technické zabezpečenie, je potrebné predložiť za predajcu potvrdenia podľa § 32 zákona o VO a musí byť zapísaný v RPVS?*

Odpoveď: V zmysle súťažných podkladov uchádzač alebo záujemca môže na preukázanie technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti využiť technické a odborné kapacity inej osoby, bez ohľadu na ich právny vzťah. V takomto prípade musí uchádzač alebo záujemca verejnému obstarávateľovi alebo obstarávateľovi preukázať, že pri plnení zmluvy bude skutočne používať kapacity osoby, ktorej spôsobilosť využíva na preukázanie technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti. Túto Skutočnosť preukazuje záujemca alebo uchádzač písomnou zmluvou uzavretou s osobou, ktorej technickými a odbornými kapacitami mieni preukázať svoju technickú spôsobilosť alebo odbornú spôsobilosť. Z písomnej zmluvy musí vyplývať záväzok osoby, že poskytne svoje kapacity počas celého trvania zmluvného vzťahu. **Osoba, ktorej kapacity majú byť použité na preukázanie technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti, musí preukázať splnenie podmienok účasti týkajúce sa osobného postavenia (§32 ZVO) a nesmú u nej existovať dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až h) a ods. 7; oprávnenie dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce, alebo poskytovať službu preukazuje vo vzťahu k tej časti predmetu zákazky alebo koncesie, na ktorú boli kapacity záujemcovi alebo uchádzačovi poskytnuté.**

Osoba, ktorej spôsobilosť bude využitá na preukázanie technickej spôsobilosti **musí byť zapísaný v registri partnerov verejného sektora, ak má povinnosť zapisovať sa do tohto registra** podľa zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Otázka č. 2: *V registri účtovných závierok nie je konkrétne vyčíslený obrat v danej oblasti, ktorej sa predmet zákazky týka, ale je to zahrnuté v službách. V takomto prípade je to postačujúce?*

Odpoveď: Podmienkou účasti týkajúcou sa finančného postavenia chce verejný obstarávateľ zistiť či je uchádzač ekonomicky stabilný a schopný plniť požadovaný predmet zákazky. Verejný obstarávateľ nebude položkovito rozlišovať, kde sa výška obratu nachádza, za predpokladu, že dosiahne minimálnu požadovanú úroveň v zmysle súťažných podkladov.

Ing. Marian Staník
generálny riaditeľ